

Собянин: за 5 лет число серьёзных ДТП в Москве снизилось на 14%

06.10.2015

□

Число дорожно-транспортных происшествий (ДТП) с пострадавшими снизилось на 14 % за последние 5 лет.

- Ситуация улучшается, хотя на столичных дорогах растёт количество автомобилей, - рассказал Мэр Москвы Сергей Собянин.

Каждый день на дороги города выезжают 3,5 млн машин, около 50 тысяч грузовиков и 9 тысяч единиц наземного транспорта. Также на дорогах появляется от 40 до 55 тысяч такси, а в летнее время выезжают ещё и велосипедисты. При этом количество пешеходов составляет от 10 до 15 млн человек. При всём многообразии машин и людей смертность в ДТП составляет 2,6 чел. на 100 тысяч населения.

На Москву и область приходится 9,36 % всех погибших в ДТП на российских дорогах.

Для снижения количества аварий в Москве работает автоматизированная система управления светофорами.

После появления платной парковки неправильно припаркованных машин стало в разы меньше. На дорогах установлены фото- и видеокамеры, которые фиксируют нарушения ПДД.

Для общественного транспорта в столице введены выделенные полосы - это увеличивает безопасность пассажиров.

ДТП сотрудники ГИБДД стали оформлять быстрее благодаря планшетному компьютеру. А значит, при аварии машины быстрее убирают с проезжей части, чтобы не создавать помех движению.

По статистике, вторник и четверг - самые безопасные дни. Количество погибших составляет 1,3 в день. Этот показатель возрастает в вечернее время ближе к выходным.

Адрес страницы: <http://vao.mos.ru/presscenter/news/detail/2206610.html>

[Префектура ВАО города Москвы](#)